

# Вестник 47

Дорогие выпускники! Наступил тот день, которого мы и ждали, и боялись одновременно. Это торжественный и немного грустный день, когда прозвучит для вас последний звонок в нашей школе. С одной стороны, это момент расставания. С другой — начало вашей дороги во взрослую жизнь.

Вспомните, как еще совсем недавно вы пришли на свою первую линейку. Торжественные белые банты, огромные букеты, радостные улыбки... И вот перед нами уже юноши и девушки с серьезными взглядами и планами на жизнь.

За эти годы школа стала для всех вас вторым домом. Здесь вы познавали дружбу, любовь и ответственность.

Сейчас вы у самых дверей, ведущих во взрослую жизнь. Конечно, будут и радости, и разочарования. Будет жизнь. Жизнь, вся прелесть которой заключается в решении сложных задач. Но, как бы непросто вам ни было, хочется пожелать каждому из вас всегда оставаться людьми.

В добрый путь!

**Редакция газеты «Вестник 47»**

## Дорогие друзья!

На дворе весна... Календарь отсчитывает последние дни мая. За окном поют птицы, распускается сирень, ярко светит солнце. Младшие школьники веселятся, с нетерпением считают дни до окончания учебного года... Каждый год в это время мы собираемся в нашей школе в актовом зале, прощаемся со своими старшими учениками, выпускниками школы. В этом году состоится 37-ой выпуск с момента образования школы, вот еще одно поколение мы выпускаем из дверей нашей школы — 41 учащийся 11 класса, 102 учащийся 9 класса. Каждый из выпускных классов вносит значимый вклад в достижения, процветания и успехи нашей школьной семьи. 11А класс мы запомним, как самый добрый, скромный и ответственный класс. 11Б класс — гордость школы, ученые и будущие инженеры, целеустремленные, скромные и интеллигентные, всегда готовые помочь каждому, кто нуждается в поддержке. Выпускники 9 класса — это пример творческой команды, дружной и талантливой, готовой к реализации самых смелых идей, больших выдумщиков и инициативных ребят.

Школа №47 была и остается в числе лидеров среди школ города Чебоксары. Об этом свидетельствуют победы учащихся в олимпиадах, конкурсах, спортивные достижения. Наши ребята достойно выступают на предметных олимпиадах: 135 призовых мест на муниципальном этапе ВСОШ, 7 призовых мест на региональном этапе ВСОШ, Прокопьев Андрей стал победителем на региональном этапе ВСОШ по ОБЖ, Павлова Анастасия, Исаева Интизар показали блестящие результаты в перечневой олимпиаде Министерства Просвещения РФ, благодаря чему могут выбрать лучший ВУЗ страны. 3 учащихся 11 класса, 4 учащихся 9 классов претендуют на аттестаты с отличием. Спасибо вам, мы вами гордимся! Огромный вклад в развитие научно-исследовательской жизни школы вносят ученики 9–11 классов. Многие из вас участвовали в конкурсах научных работ, представляли собственные авторские проекты.

В нашей школе царит теплая атмосфера взаимопонимания, единства и поддержки. Именно она делает ее особенной, близкой и родной. Дух школы вдохновляет на постановку и достижение целей, мотивирует покорять новые высоты. Учеников нашей школы можно узнать по активной жизненной позиции, общительности и открытости миру, жизнерадостности и целеустремленности. В школьной жизни важную роль играет орган ученического самоуправления. Успешно работающий ДШО «Перекресток» с активными его участниками постоянно держали руки на пульсе, помогали решать сложные задачи в жизни школы, принимать правильные решения, не боялись брать на себя ответственность и роль лидеров! Инициаторами конкурсов, вечеринок, праздников стали вы — выпускники 9–11 классов. Вы самостоятельно придумывали сценарии, репетировали, подбирали костюмы и декорации. Творческие, активные, жизнерадостные, вы подарили одноклассникам и нам, педагогам, массу

радости и удовольствия! Среди вас нашлись талантливые актеры, певицы, танцоры и волонтеры, а также представители жюри и ведущие. Я очень горжусь, что школа смогла вырастить таких энергичных и креативных ребят, верю, что школа помогла раскрыться вашему потенциалу.

Вместе мы не скучали с вами ни минуты, и за это отдельное спасибо хочу сказать авторам проекта школьных газет «Вестник 47», «Шанкӑрав», «School Magazine». Много лет именно из вашей газеты мы узнавали самое интересное. Школьные журналисты и редакторы, вы подарили нам радость быть в курсе всего, что происходит в стенах школы и за ее пределами, попутно оттачивая навыки журналистов. Верю, что из каждого вырастут настоящие «акулы пера», о которых мы еще услышим с экранов телевизора.

Дорогие ребята! Сегодня вы, выпускники, прощаетесь со школой и вступаете во взрослую жизнь, для вас звенит последний школьный звонок! Позади замечательные годы школьной жизни: веселой, счастливой, наполненной радостью открытий и незабываемых встреч. Сколько всего пронеслось за эти годы: первый урок, первый звонок, упорный труд над собой, радость от первых побед. Пусть яркие воспоминания согревают сердца, а будущее привлекает большими возможностями. Главное — верьте в себя, в свои силы и мечты! Впереди ответственная пора, когда предстоит выбрать профессию и определить свою дальнейшую судьбу. Уверена, что каждый из вас сможет реализовать накопленные за годы учебы знания и умения и найдет свой путь, который приведет вас к намеченной цели. Удачи вам на экзаменах, отличных оценок в аттестатах! Помните, что для вас всегда в школьных окнах будет гореть свет, вам всегда здесь окажут помощь и поддержку. Уверенности вам в своих силах, исполнения всех планов и надежд. В добрый путь!

Дорогие родители! Спасибо вам за понимание и помощь в образовании детей. Пусть исполняются все мечты и надежды! Вместе со своими уже взрослыми детьми вы переживаете напряженную пору. Желаю Вам терпения, здоровья, пусть сбудутся все надежды, которые связаны с вашими детьми, а их успехи станут наградой за вашу любовь, заботу и терпение.

Дорогие коллеги! Вам особые слова благодарности. Спасибо вам за нелёгкий труд, за вашу доброту, терпение и искренность. Желаю вам творческих успехов, отзывчивых учеников, крепкого здоровья, мира и благополучия в ваших семьях.



Римма Кириллова, директор

МБОУ «СОШ №47» г. Чебоксары

# Маленький выпускной

## Маленький выпускной



Помните эти мгновения? Шарики, бантики, первый звонок... Позади четыре долгих учебных года, позади неудачи и трудности. А помните ли вы, ребята, как все начиналось? Какими робкими и несмелыми были, когда впервые пришли в школу? Помните, как учились садиться за парту и красиво вставать? Как получали первые в своей жизни оценки?

Мы решили спросить у четвереклассников нашей школы об этих учебных годах.

– **Какие радостные моменты вы пережили в начальной школе?**

– **Головин Никита:** «Мы ходили с классом в театр, смотрели интересную постановку. Очень понравилось!»

– **Хрямов Максим:** «Мой день рождения 7 апреля. Я его праздную в школе, угощаю своих одноклассников конфетами, и они меня поздравляют. Это очень приятно!»

– **Григорьева Виктория:** «День учителя был самым радостным в начальной школе. Уроки были сокращены, и их вели школьники. Было весело!»

– **Емельянова Ульяна:** «Мне очень понравилось выступать на сцене. Все аплодировали, и мои друзья поддерживали меня».

– **Милана Александрова:** «Было интересно украшать окна в классе к Новому году, а ещё устраивать чаепития перед канкулами!»

– **Чему вы научились в школе, кроме учёбы?**

– **Иванов Роман:** «Я занимаюсь вольной борьбой с первого класса. Мне очень нравится».

– **Кудряшова Валерия:** «Я научилась дружить, работать в команде».

– **Анурова Карина:** «Я узнала, что значит работать в группе, узнала, что такое настоящая дружба».

– **Иванов Павел:** «В начальной школе я научился уважать других».

– **Ефимова Яна:** «Мне нравится учиться, это очень интересно, поэтому я хочу продолжать в том же духе».

– **Прохорова Полина:** «Конечно, уважать старших и не обижать младших. Любить свою Родину, друзей, не ссориться с родителями».

– **Каков ваш настрой? Какие цели, планы на будущее?**

– **Александрова Милана:** «Я хочу учиться на отлично и хочу закончить школу с золотой медалью!»

– **Ефимова Яна:** «Мне нравится учиться, это очень интересно, поэтому я хочу продолжать в том же духе».

– **Прохорова Полина:** «Я работаю над собой и постараюсь исправить все свои ошибки».

– **Был ли самый радостный момент?**

– **Петрянкина Даша:** «Да, когда сказали, что будут короткие уроки! И еще я люблю школьную столовую!»

– **Григорьева Виктория:** «Мне понравилось, когда мы пошли в театр! Это было невероятно!»

– **Какие впечатления от начальной школы?**

– **Емельянова Ульяна:** «Я нашла много подруг. Хочу, чтобы наша дружба сохранилась на всю жизнь!»

– **Григорьев Арсений:** «Мне очень понравилось в начальной школе! Мне грустно расставаться с моими одноклассниками, потому что они добрые и отзывчивые».

– **Салманова Ульяна:** «Было много ярких и смешных моментов, но мне негрустно уходить из этого класса. Мой девиз: «Только вперед!»»

– **Павлова Анжела:** «У меня сложились приятные и тёплые впечатления от начальной школы. Я буду вспоминать свой класс!»

**Сергеева Ю., 6В**  
**Чекмазова К., 6В**

Дорогие выпускники четвертого класса! Вы прошли начальный этап школьной жизни и успешно преодолели первые препятствия, совершили первые открытия, добились первых побед. Сегодня ваш маленький выпускной. Вы закончили четвертый класс, теперь начинается более взрослая жизнь и перед вами стоят более серьезные цели. Пусть ваш дальнейший путь будет веселым и бравым, благополучным и несложным. Желаем вам верных знаний, крепкой дружбы, разносторонних интересов и отличной учебы.

# Dream team



Наш 9А класс – самый любимый и самый лучший. У нас очень дружелюбные и отзывчивые ребята, которые всегда придут на помощь. Каждый человек из нашего класса индивидуален, и каждый по-своему интересен, со своими увлечениями. Мы проводим очень много времени вместе.

Преподавателям с нами бывает трудно, но все мы на самом деле любим учиться. Мы принимаем участие в различных олимпиадах и занимаем призовые места.

Екатерина Юрьевна – наша классная руководительница, которую мы очень любим. Она всегда поддерживает нас и организует интересные поездки и экскурсии. К каждому ученику она находит индивидуальный подход, а споры решает рационально и спокойно. Весь класс относится к ней с уважением и признанием. Нам очень повезло с классным руководителем.

Из года в год наш класс становится все сплоченнее. Очень хотелось бы пронести нашу крепкую дружбу сквозь года, не забывать никогда о тех теплых моментах, которые мы дарили друг другу на протяжении этих лет.

## *Дорогие выпускники!*

С радостью и волнением обращаюсь сегодня к своим ученикам, к тем, кто каждое утро на протяжении последних пяти лет приходил в класс, отвечал на уроках, кто добросовестно и не очень, выполнял домашние задания. Нас с вами связывают воспоминания не только об общих взлетах и победах, но и о трудностях, разочарованиях, что мы пережили с вами за прошедшие годы. Но, несмотря ни на что, каждый ученик класса оставит яркий след в истории родной школы, на долгие годы запомнится преподавателям. В этот торжественный день вы ощущаете себя взрослыми, сильными и самостоятельными людьми. Так оно и есть! Ваше счастье в ваших руках. От вашего выбора, ваших решений и поступков зависит будущее. Ставьте себе высокие цели и уверенно идите к их осуществлению! От всей души поздравляю вас с окончанием школьного обучения!

**Барина Екатерина Юрьевна,  
классный руководитель 9А класса**



Выпускники 9А класса



# Здесь были...

Что возникает в моей голове, когда я уже в середине мая слышу от учителей слова: «На следующем уроке итоговая контрольная работа. Заключительный урок?» Страх контрольной работы? Недостаточность знаний? Нет. Ощущение пройденного этапа, длинного, наполненного всевозможными моментами и смыслом.

Всю школьную жизнь мы стремились поскорее закончить школу, стать «теми самыми старшеклассниками», стать взрослее. Сейчас же с болью в сердце и искренней благодарностью, слезами на глазах многие из нас покидают эти кабинеты, стены родной, укоренившейся теплом в памяти школы МБОУ «СОШ №47». Именно они помнят наши удивления от самого первого звонка, первые неудачи и падения, слезы от того, что сложно учить таблицу умножения, искры в глазах от рассказов и историй первого наставника, первого преподавателя. «Представляете, окружающий мир делится на биологию, обществознание, историю! А математика на алгебру и геометрию!» Как мы с осторожностью и интересом приходили к первым учителям-предметникам. А теперь не готовы с ними расставаться.

Андреева Зоя Андреевна, мы обещаем, что не будем бить баклуши и усердно работать даже после сдачи ОГЭ во имя великого и могучего русского языка! Мы будем бороться со всеми недугами и ошибками, как Афина. Мы помним этот заветный 7 класс, с этого момента, Вашего прихода, наша жизнь в корне изменилась. Мы обещаем приходить к Вам как Мцыри на исповедь.

Мокеева Татьяна Геннадьевна, хоть изначально мы Вас боялись, теперь Вы навсегда останетесь в нашей памяти как лучший учитель биологии, не только как хороший преподаватель и наставник, но и прекрасный человек, с которым многое хочется обсудить.

Акшова Ильмира Ильдусовна, сначала Ваш характер казался булочкой, а потом мы увидели в Вас изюминку. С такой хозяйкой урока, как Вы, совсем не хочется пропускать темы. Никто не объяснит нам эти темы, как Вы. Заинтересуете любого.

Григорьева Екатерина Вениаминовна, Вы наш свет. Наставник. Мы все еще надеемся, что сможем сделать с Вами чурчеллу.

Дорогие учителя, знаете ли Вы о легенде «Свет звезды души»? Мы тоже только что придумали. Вы остаетесь легендами в наших сердцах, всегда Ваши слова, фразы и знания будут откликаться ярким светом.



*Прощай,  
школа!*



Пусть алый парус впереди озаряет пути всех выпускников нашей родной школы, беззаветные годы учителей, каждая минута которых бесценна, и всех первоклассников, только вступивших на порог огромной дороги.

Пусть «Вестник 47» процветает и продолжает свою работу, конечно, уже в других лицах... Но знаете, мы стоим у истоков!

**Выпускники 9Б класса**

**Здесь были... 5**



# Пора прощаться!

## 9Г – легендарный класс с историей!

Ну вот и пролетели 9 лет школьной жизни... Пора и нам сказать прощальное слово!

Дорогие наши учителя! Мы знаем, что вы всегда хотели нам только лучшего. Мы пронесем ваши советы сквозь года в сердцах.

Скажу, что наш класс самый лучший, мы очень дружные и поможем друг другу в любой ситуации. Я верю, что мы будем видеться и встречаться и после школы! Очень буду скучать по всем ребятам.

**Мария Федотова**

Наш класс — это большая семья, полная поддержки и понимания. Мы прошли через множество препятствий вместе, и очень грустно осознавать то, что нам приходится прощаться, но я уверена, что в сердце каждого из нас останутся приятные воспоминания, связанные со временем, проведенным вместе.

**Лиза Ярдыкова**

Вот и пролетели самые лучшие годы, прозвенел последний звонок, и взрослая жизнь открыла нам двери. По звонку уйдём из школы, и останется за дверью безмятежность дней весёлых, что промчались каруселью.

**Лера Сидорова**

Хотим пожелать всем: «Всегда будьте дружны с классом, несмотря ни на что»

**Дима Счетчиков**

За эти 9 лет мы стали такими родными! Столько всего хорошего было! Помните, как переживали перед контрольными? А как ездили на озеро или на каток? И пусть мы все очень разные, объединяет нас любовь к школе и ко сну.

**Ксюша Фадеева**

Наша история закончена. Остались только воспоминания.

**Выпускники 9Г класса**

**Мой любимый 9Г!**

Вы появились в моей жизни так внезапно, но сразу заняли в ней важное место.

Вы мои непосредственные, потрясающие, необычные, а самое главное — любимые детки! Да-да! И пусть вы выше меня на целую голову, все равно останетесь для меня детками.

Я так благодарна вам за то, что вы учитесь меня каждый день... учитесь быть смелой, сильной! Учитесь прощать и быть мудрее! Вы мой ориентир.

Я очень хочу, чтобы вы всегда были вместе. Умейте слушать и слышать друг друга. Не забывайте, что вы никогда не останетесь одни! 210 кабинет всегда будет вашим вторым домом, в котором вас ждут и любят.

**Шаронова Александра Витальевна,  
классный руководитель 9Г класса**



Наш 9К является одним из самых активных классов в 47 школе. Мы неоднократно участвовали в конкурсах, в которых занимали призовые места. В 5-6 классах выиграли республиканский бал, в 7-9 становились призёрами. Также каждый год мы принимаем участие в военно-спортивных играх «Зарница» и «Орлёнок». Благодаря нашему наставнику и дружному коллективу, наша команда оказывается выше всех.

**Чернова Анастасия**

У нас дружный класс. Никто никого не обижает. Все стараются друг другу помогать, особенно с уроками. Конечно, не всегда все гладко и мирно в нашем классе. Бывает, что и мы ссоримся или деремся. Но, выяснив все недоразумения, потом сразу же миримся и не обижаемся друг на друга.

Мы частенько гуляем по выходным. Мы недавно ходили на праздничный салют в честь 9 мая. Все были под большим впечатлением.

**Петров Вадим**

Школа – это целый мир, наполненный радостью и эмоциями. Это место, где объединяются люди с желанием получить знания и научиться чему-то новому. Школа – одно из лучших периодов в жизни человека.

Для меня мой класс самый любимый и самый лучший. У нас очень дружелюбные и отзывчивые ребята. Учителя часто делают нам замечания и говорят, что мы слишком шумные и чересчур активные. Как я считаю, мне очень повезло, что я учусь с таким классом. Мы знаем друг друга очень хорошо. Знаем, кто очень нервничает из-за контрольных, а кто лучше всех бегает, кто лучше всех решает задачки по математике, а кто обожает болтать по-английски.

Иногда, правда, случаются конфликты, но это неизбежно, потому что мы все разные и у всех свои привычки и представление о том, что правильно, а что нет.

Очень важную роль в классе всегда играет классный руководитель. Мы его любим и уважаем. Он нас всегда поддерживает, помогает. Спасибо ему за все, что он сделал для нас. И отдельное спасибо учите-

Мой класс – вторая дружная семья. Мне посчастливилось учиться именно в этом классе. Хотя и перешла я к ним пару месяцев назад, они мне стали родными людьми.

Каждый человек из нашего класса индивидуален, по-своему интересен. С классом мы большое количество времени проводим на уроках физкультуры. Это помогает нам развиваться и быть в одной команде. Даже в свободное от учебы время мы выходим на различные прогулки, узнаем друг друга все больше.

Большую роль в классе играет классный руководитель. Максим Константинович – мудрый человек, который даст совет и всегда поможет нам.

Я очень сильно всех люблю и не могу поверить, что мы можем расстаться через некоторое время и больше не увидимся.

**Выйгетова Екатерина**



Мой класс самый лучший, веселый и дружный. Иногда на уроках нам настолько весело, что учителя не могут нас никак успокоить. В последнее время мы очень часто собираемся небольшими компаниями и гуляем по городу, ходим в кино. Каждая поездка оставляет самые приятные впечатления и помогает сплотить дружный коллектив еще больше.

Именно наш класс принимает участие в городских конкурсах и мероприятиях. 9 мая мы участвовали в параде Победы, также нас ожидают конкурсы, посвященные военно-патриотической подготовке.

Небольшой традицией класса стало то, что мальчики вместе дарят подарки девочкам на 8 марта, а девочки делают тоже самое на 23 февраля.

Мне очень жаль расставаться с одноклассниками, но я уверен, что мы всё равно будем гулять все вместе.

**Афанасьев Кирилл**

**Выпускники 9К класса**

**Клеткова Лиана**

# Слова за вами, выпускники!



11 лет... Как быстро летит время. Кажется, только вчера мы переступили порог большой, красивой и ещё неизведанной школы №47. За 11 лет было всё: взлёты и падения, безудержный смех и горькие слезы, верные друзья и предатели. Школа научила нас слушать и слышать, не лгать другим и быть честным с самим собой. Каждый день учителя вкладывали в нас частичку себя, погружали в интересный мир науки и делились "житейскими" советами.

Спасибо всему руководящему составу за постоянную модернизацию школы, за то, что прислушиваетесь к мнению учеников и делаете школу каждый день лучше и лучше. Огромное спасибо всем учителям за каждодневный труд, веру во всех без исключения. За вашими плечами сотни, а то и тысячи успешных выпускников. Именно вы закладываете те нравственные качества, которое ученик пронесит через всю жизнь. Мы никогда вас не забудем и будем вечны благодарны за ваш труд!

Напоследок хочется сказать: «Я горжусь тем, что являюсь ученицей средней школы №47! Она навсегда в моём сердце».



**Павлова Анастасия**

Очень быстро пролетели 11 лет учёбы. Но за это время пребывания в школе я понял одну мудрость, что к экзаменам надо готовиться раньше и не откладывать на потом, а то у тебя просто не будет времени подготовиться. Хотелось бы, чтобы вы поняли, что время – это миг. Желаю, чтобы мечты каждого сбывались, учились хорошо и не подводили своих родителей. Пока вы учитесь в школе, вы проживаете свои лучшие года!!! Вы можете не согласиться со мной, но, когда вы станете старше, вы это поймёте и вспомните мои слова. Всем удачи. Будьте всегда позитивны.

**Григорьев Данил**



Школьная пора – самая лучшая в жизни каждого человека. Только понимают люди это намного позже, чем прозвонит их последний звонок. Важнейшее событие для детей и родителей – выпускной! Готовятся к нему тщательно: выбирают наряды, место проведения торжества, украшают школу шарами и цветами. Но главное – выпускникам. Они должны быть искренними, побуждающими к свершениям, наполненными силой и положительными нотками. Покидать школу грустно, но ведь начинается новая интересная и взрослая жизнь!

**Гордеева Ангелина**

Желаю 47-ой школе хорошеть с каждым годом и шагать в ногу со временем.

Нашим замечательным учителям желаю оставаться такими же добрыми. Желаю железных нервов и крепкого здоровья.

Будущим выпускникам желаю всесторонне раз-

**Выпускники 11А класса**



# Все начинается со школы



## История.

В шестом классе мы проходили ботанику по биологии. У нас была лабораторная, где нам нужно было выращивать фасоль, а она у меня никогда не прорастала. Так как я не хотела получать плохую оценку, мне приходилось просить одноклассницу вырастить фасоль за меня.

## Нежелание

Не покупайте некачественную фасоль.

Прокопьева София



## История.

Как и у любого ученика, у меня есть грустные и веселые моменты, связанные со школой. Что-то определенное? По мне это не столь важно. Здесь я нашла много приятелей, научилась общаться. В последний год мы стали дружнее. Если раньше я хотела быстрее повзрослеть, то сейчас я хочу оставаться в том же возрасте, ведь именно в этот период происходит самое интересное. Я ценю это время...

## Нежелание.

Не желаю заводить корыстных друзей, которые могут предать, не раздумывая.

Михайлова София



## История.

– Что Вы можете сказать о корпускулярно-волновой теории света?

– Я не Света, я Настя.

## Нежелание.

Не желаю потерять свою личность. Всегда оставайтесь собой, ведь это вы!

Кожевникова Анастасия



## История.

Урок географии, на вопрос, что такое холокост, я ответил: «Холокост – праздник для евреев».

## Нежелание.

Цените жизнь, пока не попали в лаборантскую к Надежде Степановне (лучший учитель физики).

Гурьев Тимофей



## История.

Помню хорошо, что это было воскресенье, весь день я провела, усердно готовясь к экзамену. Вечером выхожу в коридор, иду на кухню, смотрю – там родители чай пьют. Мама на меня посмотрела, спросила:

– Ты проголодалась что ли?

– Нет, чай выпью и все.

Выпила я чай, пошла. Тут родители мои и поняли, что происходит нечто странное.

– А ты далеко собралась?

– В школу.

Долго с меня все смеялись после этого. Оказалось, что ответственная ученица в школу собралась в воскресенье в 11 ночи.

## Нежелание.

Не желаю недосыпания, стресса и утомления.

Никифорова София



## История.

Учителя в последние дни учебы делятся на:

– Не расслабляйтесь, мы успеем пройти еще 8 тем и написать 3 теста!

– Ладно, отдыхайте, все равно оценки выставлены...

## Нежелание.

Не желаю вам понижать планку.

Будьте усерднее и добьётесь своего.

Федорова Кристина

# История зарождения нашего коллектива



Однажды одним прекрасным днем в голову нашего учителя русского языка Зое Андреевны пришла замечательная идея. Почему бы не создать газету, которая будет рассказывать всем о событиях, происходящих в школе? Она собрала нас (предполагаемых участников) за одним столом и поделилась своими мыслями на этот счёт. Всем идея понравилась, и мы сразу же начали обсуждать свои дальнейшие действия. Мы были удивлены, потому что даже не предполагали, что будем заниматься чем-то таким необычным, как написание статей.

Первый номер для всех был самым запоминающимся. Столько новых впечатлений и эмоций принесло это событие! Мы учились брать интервью, искать информацию, узнавали о школьных новостях и получали большое удовольствие от этого. Все были в предвкушении, когда газета только печаталась.

Постепенно в нашу команду приходили еще ученики, номера становились интереснее. У нас формировался дружный коллектив, готовый помочь друг другу в каких-либо трудностях. Мы стали полноценной командой.

Прошло уже два года, а наша редколлегия всё ещё выпускает номера раз в четверть. Теперь мы умеем гораздо больше, чем в начале пути. Каждый выпуск кажется ещё лучше и интереснее, чем предыдущий. Наш коллектив пополняется новыми креативными ребятами, которые искренне поглощены своей деятельностью. Каждый участник вносит свой значительный вклад в создание газеты «Вестник 47», который и делает ее такой душевной и родной. Мы рады, что начали этот путь и надеемся, что в будущем газета будет становиться только лучше.

Толдыкина А., 9Б

## Любимым выпускникам



Дорогие выпускники! Вот и настал день Последнего звонка! Сегодня вы еще школьники, но совсем скоро, с честью сдав экзамены, станете взрослыми, и я хочу пожелать вам:

- 1) Силы свои удвоить, утроить, а объём знаний возвести в  $n$ -ую степень.
- 2) Из всех жизненных промахов извлекайте только положительный корень.
- 3) Плохое настроение всегда старайтесь умножать на 0, а уж если придёт грусть, то пусть она имеет конечный предел, а беспредельной будет только радость.
- 4) Пусть круг ваших друзей не сужается, и среди них не окажется посторонних корней, а в критических точках твоей судьбы пусть будет  $\max$  успехов и  $\min$  неудач.

5) Пусть в твоей окрестности встретится такое единственное неизвестное, которое в сумме с тобой даст прекрасное целое.

**Жизнь** – это очень большой задачник. Не спешите заглядывать в ответ! Успехов вам, дорогие ребята! Миллион надежд на лучшее. Счастья на жизненной прямой до  $+\infty$ !

Жаркова Светлана Тимофеевна,  
учитель математики, алгебры, геометрии

Выпуск №6 (2), 2022

Газета «Вестник 47» издаётся с 2019 года.

Учредитель и издатель: МБОУ «СОШ №47» г. Чебоксары

Адрес издательства: 428027, Чувашская Республика, г. Чебоксары, ул. Кукшумская, д. 23

Редактор: З. А. Андреева

Зам. редактора: Елена Якимова

Верстка: З. А. Андреева

Корректор: Анна Толдыкина

Над номером работали: выпускники 9А, 9Б, 9Г, 9К, 11А, 11Б классов, Наталия Николаевна, Диана Сергеевна, Зоя Андреевна, Александра Витальевна, Ирина Анатольевна, Юлия Сергеева, Ксения Чекмазова, Арина Абророва, Софья Чумаркова, Софья Киргизова, Нелли Галлямова, Анна Толдыкина, Кристина Андреева.